



Руководитель Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алексей Увин провел выездной прием граждан в КУ УР «Орловский детский дом»



24 декабря руководитель Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алексей Увин провел выездной личный прием граждан в КУ УР «Орловский детский дом».

На прием обратились четверо заявителей. Обращения касались вопросов предоставления услуг ЖКХ, отсутствие Интернет-связи, одно обращение поступило по вопросу оформления наследственных прав. Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.

Офицер поздравил воспитанников детского дома с Новым годом, пожелал здоровья и успехов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

в наступающем новом году. В подарок от следственного отдела ребята получили их любимые торты.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1525756>